



中州中路改造工程昨日告竣

新路新景新气象 不久还要变更靓



□记者 连漪 通讯员 张宁 / 文 记者 李卫超 / 图

从2011年10月16日开工,到2011年11月底快车道通车,再到今年3月慢车道通行,中州中路的每一个变化都吸引着市民的目光。昨日,经过两日“梳洗”的中州中路正式移交给相关管理部门,这也标志着中州中路改造工程正式竣工。

昨日,该工程项目负责人带记者进行体验,并透露了改造后道路的各处亮点。



●龙纹牡丹尽显古都风情

根据设计方案,中州中路在改造时植入了许多洛阳元素。这不,王城公园门前的人行道上就开出硕大的“牡丹”——花岗岩材质的浮雕上,牡丹花瓣、枝叶栩栩如生。据市住建委有关负责人陈占国介绍,中州中路沿线繁华区域的人行道上设置了100处包含龙、凤等极具周文化特色图案的浮雕。(如图)

●采用新材料,车跑得顺,人行得稳

此次施工采用了混凝土路基代替灰土层,道路抗压性大大提高;同时使用了新型高标号沥青,并加入了抗车辙剂,使路面夏季高温不易软化,冬季低温不易断裂,还能有效避免车辙出现。

人行道铺装则以玻璃厂路为分界:东侧使用灰色透水砖,力求风格古朴;西侧采用花岗岩,体现现代气息,上面的不规则“荔枝纹”能起到防滑效果。另外,此次改造采用了坡状道牙,可以避免行人被绊倒,同时方便车辆在允许停车的路段驶入。

●沥青路面铺到小区门口

每条市政道路都有规划的红线距离,红线内为施工范围,红线外则不属于施工范围。陈占国介绍,此次改造对沿线分布的30余个居民小区入口都统一进行了沥青罩面,使其与道路浑然一体。同时,人行道也统一铺设到了建筑立面,不留死角。

●积水区域管道加粗一倍多

中州中路地下管线多铺设于20世纪70年代,直径多为20厘米。此次改造将积水区域统一更换为直径50厘米的管道,同时将原先每隔40米铺设的雨水篦子改为每隔15米至20米铺设一处。

●高空高压线全部入地

此次改造,施工方将中州中路沿线1.6公里的高压电缆全部入地。

●沿街建筑物统一“造型”

中州中路沿线楼体统一进行美化,并重新接受粉刷。沿街商户的门、窗、招牌也更换为统一规格造型。

●大量广告牌不见了

此次改造对沿线176处护栏广告统一进行拆除,同时还拆除了7处大型广告牌、3处公

示牌、100处公交广告牌、50处的士站广告牌。

●树穴有了“防护栅栏”

此次改造使用新型树脂格栅改造树穴。格栅为方格构成,树脂材质经久耐用,下面铺设小型鹅卵石填充方格,使格栅与路面在同一平面,不易藏污纳垢,同时透气透水,适合树木生长。

●杂乱售货亭集体搬家

此次改造共撤除了中州中路沿线26处售货亭。

后续变化值得期待

虽然道路已整体移交给了相关管理部门,但对中州中路的提升还在继续。陈占国透露,在后续一些细节的改变上,中州中路还将给市民带来一些惊喜。

●梧桐树下可休息

市住建委曾透露要在中州中路沿线繁华区域增设休闲座椅。目前,75套座椅已到货,今日起将组织工人进行安装。本月5日前,所有座椅将安装到位。座椅选址都在繁华区域的大树下,市民天热时便可在梧桐树下纳凉。

●各类箱体,不移除就美化

目前,中州中路沿线还遗留有100处各类暂时无法移除的箱体,分属电力及各通信公司。这些箱体上的广告将全部撤出,根据各自特点喷绘相关颜色进行区分,电力箱体要设置警示标志。箱体外围还将安装具有古都特色的栅栏。

●路牌也要有“文化范儿”

此次改造中拆除了81处陈旧的路名牌,未来将统一更换为附有周王城风格的龙纹路名牌。

十大亮点很精彩

●轮椅可直接进入公交站台

2011年我市正式引入残疾人公交车,为使用轮椅的残疾人朋友提供了很大便利。此次改造,对周王城广场、王府井百货、王城公园等繁华地段的20余处公交站台进行了无障碍改造,轮椅可直接从慢车道进入这些公交站台。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位: 洛 阳 网 协和医疗(整形)美容
www.lyd.com.cn

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫4月牡丹花都
寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性

